
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

07:00 Долар, посунься: чому українці
дедалі частіше купують євро

06:57 СБУ затримала фігуранта «плівок
Міндіча» Василя Веселого - ЗМІ

06:34 Очільниця УЦОЯО заявила про
змонтоване з нею аудіо та звернулася
до поліції 

05:30 11 червня - яке сьогодні свято, що
сьогодні не можна робити, традиції та
прикмети цього дня

10 червня

21:44 Сили безпілотних систем вже
уразили російських цілей на 40
мільярдів долларів, - Зеленський

СБУ затримала фігуранта «плівок Міндіча» Василя
Веселого - ЗМІ
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 11 червня 06:57

Служба безпеки України затримала відомого бізнесмена Василя Веселого, який є помітною фігурою в
гучних розслідуваннях журналістів щодо намагань отримати контроль над стратегічними активами
України. Про це повідомила «Українська правда» з посиланням на джерела.

Видання наголосила, що Василь Веселий є одним із ключових фігурантів так званого «Міндічгейту» та
фігурує у справі «Карпатнафтохіму» та «плівки Міндіча». Саме він на оприлюднених аудіозаписах
(«плівках») обговорював з іншим фігурантом, Олександром Цукерманом, план захоплення контролю над
«Карпатнафтохімом» — найбільшим нафтохімічним підприємством України.

Згідно з розслідуванням УП наприкінці 2024 року, Офіс Президента ймовірно посприяв зняттю арешту з
«Карпатнафтохіму» (який було накладено через зв'язки підприємства з росіянами). В обмін на це
організатори схеми нібито мали отримати безкоштовну частку в компанії, яку планували переписати на
підставну особу. Сам Веселий під час розслідування заперечував будь-які зв'язки на Банковій,
стверджуючи, що відвідує урядовий квартал лише тому, що «там живе».

Видання додає, що офіційним співвласником «Карпатнафтохіму» став брат затриманого — Андрій
Веселий, який заявив, що викупив частку за «власні кошти». Водночас за даними податкової, які
отримали журналісти, Андрій Веселий за 20 років офіційно заробив лише близько 1,87 млн гривень
доходу та ще 2,28 млн гривень як ФОП. Ці офіційні доходи не завадили йому придбати гігантський
хімічний комплекс із мільярдними обертами.

Також повідомляється, що після націоналізації «Сенс Банку» у 2023 році (колишній «Альфа-Банк»,
відібраний у російських власників), Василь Веселий став радником його керівника. Журналісти
звинувачували його у виконанні ролі так званого «смотрящого» в банку, хоча сам бізнесмен
переконував, що працює там виключно на «громадських засадах». Тим не менш, на «плівках»
зафіксовано, як Веселий та Цукерман обговорювали майбутній склад наглядової ради державного банку
за місяць до її офіційного призначення у червні 2025 року.

Новини по темі: Плівки Міндіча СБУ

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: З особистого Blogspot Василя Веселого

Фігуранти справи "Мідас" обговорювали склад наглядової ради державного "Сенс Банку",
призначений 18 червня 2025 року, більш як за місяць до цього.  

20 травня Міндіч подав до суду на Зеленського. 

Статті по темі

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

7 червня ПОЛІТИКА

"Бунт" Конгресу проти Трампа:
чи зупинить Білий дім нову
допомогу Україні

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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